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Exercicio 15.1-1

Enunciado

Mostre como modificar o PRINT-STATIONS para imprimir as estagoes em
ordem crescente de nimero da estagao. (Sugestao: Use recursao.)

Resolugao

O algoritmo PRINT-STATIONS, apresentado logo abaixo, imprime as estagoes
utilizadas em ordem decrescente de niimero da estacao.

Algoritmo 1 PRINT-STATIONS(I, I*, n)

1+ I*
: print “linha” i “, estacao” n
: for j < n downto 2 do

i < L[]

print “linha’” i
end for

¢

“ estagao” j- 1

S TR Wy

Para imprimir as estagoes em ordem crescente de niimero da estagao, o
seguinte algoritmo recursivo é proposto:

Algoritmo 2 PRINT-STATIONS-IN-ORDER(j, n, 1)

1: if n > 2 then

2 PRINT-STATIONS-IN-ORDER(/;[n], n-1, 1)
3: end if

4: print “linha” i “, estacao” n

Observacao importante

Para que o algoritmo proposto imprima as estacoes em ordem crescente
de nimero da estagao, a primeira chamada ao procedimento deve ser:

PRINT-STATIONS-IN-ORDER(I*, n, [)

Onde n é a quantidade de estacoes em cada linha de montagem e [* é o
numero da ultima linha de montagem utilizada.



